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1. Îêðóæíîñòü ïðîõîäèò ÷åðåç âåðøèíû B è C òðåóãîëüíèêà ABC è
ïåðåñåêàåò ñòîðîíû AB è AC â òî÷êàõ C1 è B1, ñîîòâåòñòâåííî. Ïðÿìàÿ
B1C1 ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü ω, îïèñàííóþ âîêðóã òðåóãîëüíèêà ABC, â
òî÷êàõ X è Y . Ïðÿìûå BB1 è CC1 ïåðåñåêàþò ω ñîîòâåòñòâåííî â òî÷êàõ
P è Q (P 6= B è Q 6= C).

Äîêàæèòå, ÷òî QX = PY .

2.Æóê ïîëçàåò ïî ïîâåðõíîñòè êóáèêà Ðóáèêà (êóá 3×3×3 ñ êëåò÷àòîé
ïîâåðõíîñòüþ). Îí óìååò ïåðåïîëçàòü â ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå êëåòî÷êó
íà ãðàíè ëèáî â ñìåæíóþ ïî ðåáðó êëåòî÷êó ñîñåäíåé ãðàíè. Îäíàæäû
æóê ïðîïîëç ïî âñåì êëåòî÷êàì è âåðíóëñÿ â íà÷àëüíóþ, ïðè÷¼ì âî âñåõ
êëåòî÷êàõ îí ïîáûâàë ðîâíî ïî îäíîìó ðàçó.

Äîêàæèòå, ÷òî æóê ñîâåðøèë ÷¼òíîå êîëè÷åñòâî ïåðåõîäîâ íà ñîñåä-
íþþ ãðàíü ÷åðåç ðåáðî.

3. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà n, òàêèå ÷òî

S(n2) + (S(n))2 = n,

ãäå S(m) îáîçíà÷àåò ñóììó öèôð ÷èñëà m.

4. Â òàáëèöó ðàçìåðà n × n âûïèñàíû ïî ñïèðàëè ÷èñëà îò 1 äî n ñ
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ïîâòîðåíèåì (ñì. ïðèìåð äëÿ n = 5).

Ïðè êàêèõ n â êëåòêàõ íà ãëàâíîé äèàãîíàëè âñå ÷èñëà
ðàçëè÷íû? (Ãëàâíîé äèàãîíàëüþ íàçûâàåòñÿ äèàãîíàëü, ïðî-
âåä¼ííàÿ èç ëåâîãî âåðõíåãî óãëà òàáëèöû â ïðàâûé íèæíèé.)

Ïîëüçîâàòüñÿ êàëüêóëÿòîðîì íå ðàçðåøàåòñÿ.
Âðåìÿ ðàáîòû: 5 ÷àñîâ

9 êëàññ. 1 òóð. Âàðèàíò 1.


